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９ 非常食の用意について 

 

（１）非常食の用意 

 

 非常食の食料は、世帯人数分として何日分を想定して用意しているか聞いたところ、『用意してい

る』と回答した人の割合が 76.8％（「１日分未満」7.9％＋「１～２日分程度」25.9％＋「３日分程

度」31.7％＋「４日分以上」11.3％）、「全く用意していない」と回答した人が 22.1％となっている。 

なお、災害備蓄として推奨されている３日分以上の非常食を用意している人は 43.0％だった。 

                                      （図９－１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 20 あなたの世帯では、非常食の食料は、世帯人数分として何日分を想定して用意しています

か。（○は１つだけ） 

 

図９－１ 非常食の用意 

 

 

(該当者数)

１日分未満 １～２日分程度 ３日分程度 ４日分以上 全く用意

していない

無回答 用意して

いる

(小計）

３日分以上

用意してい

る(小計）

総 数 (2,365人) 76.8 43.07.9 25.9 31.7 11.3 22.1 1.1
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非常食の用意について、性別にみると、「１～２日分程度」と回答した人の割合は女性で高く、「全く

用意していない」と回答した人の割合は男性で高い。 

性・年齢別にみると、男性 20歳代で「全く用意していない」と回答した人の割合が最も高い。 

 

 

図９－１－１ 非常食の用意 

 

(該当者数)

１日分未満 １～２日分程度 ３日分程度 ４日分以上
全く用意

していない
無回答

用意してい

る（小計）

３日分以上

用意してい

る（小計）

〔 全 世 代 〕

総 数 (2,365人) 76.8 43.0

〔 性 〕

男 性 (1,050人) 74.7 43.2

女 性 (1,315人) 78.6 42.9

総 数 (  429人) 76.2 39.4

男 性 （ 20 ～ 39 歳 ） (  194人) 71.1 35.6

女 性 （ 20 ～ 39 歳 ） (  235人) 80.4 42.6

〔 性 ・ 年 齢 別 〕

[男性] 20～ 29歳 (   86人) 64.0 23.3

30～39歳 (  108人) 76.9 45.4

40～49歳 (  144人) 71.5 41.0

50～59歳 (  188人) 76.1 43.1

60～69歳 (  214人) 76.2 43.9

70歳以上 (  310人) 76.5 48.7

[女性] 20～ 29歳 (   98人) 79.6 43.9

30～39歳 (  137人) 81.0 41.6

40～49歳 (  201人) 76.6 34.3

50～59歳 (  247人) 72.1 35.6

60～69歳 (  241人) 83.4 45.2

70歳以上 (  391人) 79.5 50.6

〔若い世代（20～39歳）〕

7.9 25.9 31.7 11.3 22.1 1.1 
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